TOÁN TUẦN 25 – 2
BÀI: CỘNG SỐ ĐO THỜI GIAN
Ví dụ 1: Một ô tô đi từ Hà Nội đến Thanh Hoá hết 3 giờ 15 phút rồi đi tiếp đến Vinh hết 2 giờ 35 phút. Hỏi ô tô đó đã đi cả quãng đường từ Hà Nội đến Vinh hết bao nhiêu thời gian ?
Tóm tắt:
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* Qua ví dụ trên ta rút ra cách cộng hai số đo thời gian như sau:
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[bookmark: _GoBack]Ví dụ 2: Một người tham gia đua xe đạp quãng đường đầu tiên đi hết 22 phút 58 giây, quãng đường thứ hai đi hết 23 phút 25 giây. Hỏi người đó đi cả hai quãng đường hết bao nhiêu thời gian ? 
Tóm tắt:
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* Lưu ý: Sau khi được kết quả, một số đo có đơn vị thấp hơn có thể đổi thành đơn vị cao hơn liền kề nó dựa vào bảng đơn vị đo thời gian.
LUYỆN TẬP

Bài 1: Tính
a. 7 năm 9 tháng + 5 năm 6 tháng = ?                          b. 3 giờ 5 phút + 6 giờ 32 phút   = ?

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
c. 3 ngày 20 giờ + 4 ngày 15 giờ    =  ?                          d. 4 phút 13 giây  + 5 phút 15 giây  = ?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Bài 2: Lâm đi từ nhà đến bến xe hết 35 phút sau đó đi ô tô đến Viện Bảo tàng Lịch sử hết 2 giờ 20 phút. Hỏi Lâm đi từ nhà đến Viện Bảo tàng Lịch sử hết bao nhiêu thời gian? 
* Gợi ý: Tóm tắt bài toán
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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